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1. Tervehdys opiskelijakunta HUMAKOsta ja hyvää lukuvuoden 2011-2012 alkua! 
 
Lukuvuosi 2011-2012 on pyörähtänyt käyntiin ja uudet opiskelijat saapuvat kampuksille. Myös opiskelija-

kunnan toiminta aktivoituu kesän helteiden ja uuden lukuvuoden alkamisen jälkeen. 

 

HUMAKOn syksy on täynnä toimintaa; työryhmäedustuksia, syksyn tapahtumia, mm. Mökkifestarit 2011 
lokakuussa ja Kaljaasi-risteily marraskuussa, edustajistovaalit sekä lähimpänä, syksyn aloittava  

HUMAKO-kiertue. HUMAKO-kiertueella opiskelijakuntatoimijat saapuvat kampuksille,  

tapaavat opiskelijoita, tutoreita ja antavat informaatiota opiskelijavaikuttamisesta, 

niin omalla kampuksella kuin koko HUMAKin sisällä. 

 

HUMAKO-kiertueen päivämäärät:
Turku: 14.9 Joensuu: 12.9 Äänekoski: 13.9 
Kauniainen: 29.9 Nurmijärvi: 28.9 Helsinki: 22.9 
Tornio: 14.9 Kuopio: 20.9 Jyväskylä: 27.9 
 
Opiskelijakunta HUMAKOn edustajistovaalit toimitetaan 31.10-1.11.2011. Edustajistovaaleissa kaikki HU-

MAKOn jäsenet ovat oikeutettuja äänestämään ja totta kai myös asettumaan ehdolle. Kannattaa pitää huoli 

siitä, että SINÄ päätät kuka vaikuttaa sinun asioihisi. HUMAKOn jäsenenä olet myös oikeutettu SAMOKin 

opiskelijakorttiin, jolla saat tuntuvia opiskelijaetuja. Jäsenyys siis oikeasti kannattaa! 

 

HUMAKO tekee yhteistyötä Suomen ammattikorkeakouluopiskelijakuntien liitto SAMOK ry:n kanssa, osallis-

tuu seminaareihin ja koulutuksiin, joissa tavataan myös muiden opiskelijakuntien toimijoita. SAMOK tekee 

vahvaa vaikuttamistyötä koko Suomen tasolla kaikkien ammattikorkeakouluopiskelijoiden hyväksi. 

 

HUMAKOn toiminnasta ja tapahtumista saat tietoa seuraamalla HUMAKOn opiskelijakuntatiedotteita 
www.humako.net -nettisivuilla, HumakPron HUMAKO ja opiskelija-foorumeilla. Tapahtumista ja ajankohtai-

sista asioista uutisoidaan myös foorumien uutispalstoilla ja facebookissa HUMAKOn maskotin Hjördiksen-

profiilissa. Seuraa siis ilmoittelua ja pyydä Hjördis Humakoa kaveriksesi facebookissa! 

 

Nähdään kampusten arjessa ja tapahtumissa! Muistathan, että HUMAKOon voi  

aina olla yhteyksissä niin edunvalvonta-, tutorointi-, tapahtuma-, kuin  

opiskelijakorttiasioissakin. Opiskelijakunta on olemassa opiskelijoita varten. 

 

Aktiivista alkanutta lukuvuotta! 
Opiskelijakunta HUMAKO 
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2. Miten pääsen jäseneksi ja tilaan opiskelijakortin? 
 
Voit liittyä opiskelijakunta HUMAKOn jäseneksi ja tilata itsellesi 

SAMOKin sinisen tai vihreän opiskelijakortin sähköisesti tai paperi-

sella lomakkeella.  Tässä on ohjeet lyhyesti molempiin. Tarkemmat 

ohjeet löydät HUMAKOn nettisivuilta. 

 

SÄHKÖINEN LIITTYMINEN 
 
1. Mene osoitteeseen www.humako.net ja avaa linkki sähköiseen 

liittymislomakkeeseen. Täytä lomakkeelle henkilötietosi ja 
opiskelutiedot. 

2. Valitse haluamasi jäsenyysaika. Jäsenmaksu on 27 € lukuvuosi 
(kortti + vuoden jäsenyys) ja 17 € lukukausi (kortti + lukukauden 
jäsenyys). Jäsenyyden voi maksaa myös koko opiskeluajaksi. 

Kansalaistoiminnan ja nuorisotyön koulutusohjelman maksu (3,5) 
vuotta on 77 € koko opiskeluaika. Viittomakielen tulkin ja 
kulttuurituotannon koulutusohjelmien maksu (4) vuotta on 87 € 
koko opiskeluaika. 
3. Lue ja hyväksy liittymisehdot.  

4. Valitse tilaamasi kortin väri. Sininen kortti (päätoimiset 
opiskelijat) tai vihreä opiskelijakortti (muut kuin päätoimiset opiskelijat). 

5. Lataa lomakkeelle valokuvasi jpg-muodossa opiskelijakorttia varten.  Muista, että kuvan tulee olla 

selkeä kuva sinusta, jossa kasvot näkyvät selkeästi, kuva on edestäpäin otettu, asusteet tai hiukset eivät 

peitä kasvoja. 

6. Tarkasta antamasi tiedot ja valokuva esikatselusivulla. Tarvittaessa korjaa tietoja ja siirry maksamaan. 
7. Maksa jäsenmaksu. Tilinumero ja viitenumero löytyvät laskusta. Kun maksusi on kirjautunut, pääsihteeri 

tilaa opiskelijakorttisi. Saat korttisi oman kampuksesi korttivastaavalta, joka ilmoittaa, kun kortti on 

saapunut. 

8. Korttisi lukuvuositarra on voimassa 30.9.2012 asti. Korttisi lukukausitarra on voimassa 31.1.2012 asti. 

 
PAPERILOMAKKEELLA LIITTYMINEN 

 
1. Täytä HUMAKOn jäsen- ja korttitilauslomake 2011-2012 selkeästi tekstaten. Muista allekirjoittaa lomake 
sekä liimata oma valokuvasi, jonka taakse olet kirjoittanut nimesi ja syntymäaikasi. Puutteellisia hake-
muksia ei käsitellä! 
2. Maksa jäsenmaksu. Tilinumero ja viitenumero löytyvät korttitilauslomakkeesta. Jäsenmaksu on 27 € 
lukuvuosi (kortti + vuoden jäsenyys) ja 17 € lukukausi (kortti + lukukauden jäsenyys). Jäsenyyden voi 

maksaa myös koko opiskeluajaksi. Kansalaistoiminnan ja nuorisotyön koulutusohjelman maksu (3,5) 
vuotta on 77 € koko opiskeluaika. Viittomakielen tulkin ja kulttuurituotannon koulutusohjelmien maksu 
(4) vuotta on 87 € koko opiskeluaika. 
3. Toimita korttitilauslomake sekä maksukuitti kampuksesi korttivastaavalle. Korttivastaava lähettää 

 lomakkeet pääsihteerille, joka tilaa opiskelijakortin. Voit myös lähettää lomakkeen ja kuitin  

HUMAKOn toimistolle (HUMAKO, Annankatu 12 A 17, 00120 Helsinki). 

4. Saat korttisi oman kampuksesi korttivastaavalta, joka ilmoittaa,  

kun kortti on saapunut.  

5. Korttisi lukuvuositarra on voimassa 30.9.2012 asti. Korttisi lukukausitarra  

on voimassa 31.1.2012 asti. 
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3. Miten uusin jäsenyyteni? 
 
Vanhat jäsenet voivat uusia jäsenyytensä ja uusia lukuvuosi- tai lukukausitarran korttiinsa joko sähköisen tai 

paperisella lomakkeella. Tässä on ohjeet lyhyesti molempiin tapoihin. Tarkemmat ohjeet löydät HUMAKOn 

nettisivuilta. 

 

SÄHKÖINEN JÄSENYYDEN UUSIMINEN 
 

1. Mene osoitteeseen www.humako.net ja avaa linkki sähköiseen jäsenyyden uusimislomakkeeseen. 

Kirjaudu lomakkeelle ensisijaisesti opiskelijanumerollasi tai henkilötunnuksellasi.  Jos et löydä 
tietojasi sähköisestä rekisteristä, ota yhteyttä pääsihteeriin, joka korjaa tarvittavat tiedot.  

2. Valitse haluamasi jäsenyysaika. Jäsenmaksu on 20 € lukuvuosi (vuoden jäsenyys) ja 10 € lukukausi 
(lukukauden jäsenyys). 

3. Lue ja hyväksy liittymisehdot sekä valitse saako tietoja käyttää suoramarkkinoinnissa. 

4. Siirry maksamaan jäsenmaksu. Tilinumero ja viitenumero löytyvät laskusta. 

5. Tulosta kuitti maksetusta laskusta. Kirjoita nimesi kuittiin! Kuittia vastaan saat tarran kampuksesi 
korttivastaavalta. 

6. Korttisi lukuvuositarra on voimassa 30.9.2012 asti. Korttisi lukukausitarra on voimassa 31.1.2012 

asti. 

 

PAPERILOMAKKEELLA JÄSENYYDEN UUSIMINEN 
 

1. Täytä HUMAKOn jäsenyyden uusiminen lukuvuosi 2011-2012 -lomakkeen kaikki kohdat selkeästi 
tekstaten. 

2. Allekirjoita lomake. Allekirjoituksellasi sitoudut noudattamaan opiskelija-alennusehtoja ja jatkat 

opiskelijakunta HUMAKOn jäsenyyttä. 

3. Maksa jäsenyytesi. Tilinumero sekä viitenumero löytyvät lomakkeelta. 

4. Toimita jäsenyyden uusimislomake ja kuitti maksusta kampuksesi korttivastaavalle. Saat makset-
tua jäsenmaksua vastaavan tarran korttivastaavalta. 

5. Korttisi lukuvuositarra on voimassa 30.9.2012 asti. Korttisi lukukausitarra on voimassa 31.1.2012 

asti. 
 

Kaikki mainitut dokumentit löytyvät HUMAKOn nettisivuilta kohdasta Jäsenyys. Lomakkeita voit myös pyy-

tää kampuksesi korttivastaavalta. 

 
Pitkäaikaisjäsen! Jos olet maksanut jäsenyyden koko opiskeluajaksi, täytä paperinen jäsenyyden uusimis-

lomake, kuittia ei tarvitse tuoda. Kampuksesi korttivastaavalla on tieto pitkäaikaisjäsenyydestäsi, ja luovut-

taa tarran lomaketta vastaan. 

 

Jos et käy kampuksellasi, voit myös tilata uuden tarran korttiisi HUMAKOn toimistosta. Toimita tuolloin 

kuitti maksusta, paperinen jäsenyyden uusimislomake (mikäli et sähköisesti uusinut jäsenyyttäsi) opiskelija-
korttisi sekä palautuskuori postimerkillä HUMAKOn toimistoon osoitteeseen Annankatu 12 A 17, 00120 

Helsinki. 

 

HUOM! HUMAKO ei voi lähettää yksittäisiä tarroja postitse, joten muistathan laittaa 

opiskelijakorttisi mukaan kirjeeseen. Laittamalla mukaan palautuskuoren  

nopeutat kortin takaisinpostitusta! 
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4. Kampusten korttivastaavat 
 
Jäsen- ja korttiasioissa sinua kampuksellasi auttavat kampusten nimetyt korttivastaavat opiskelijat. Kortti-

vastaavien yhteystiedot löydät kampuksesi ilmoitustaululta sekä HumakProsta. 

 

Jyväskylä: Riikka Kankkonen 

Kauniainen: Mirka Rättyä 

Turku: Olivia Amupala 

Joensuu: Sanna Neuvonen 

Nurmijärvi: Taru Vepsäläinen 

Tornio: Kimmo Laine 

Äänekoski: Carita Hänninen 

Helsinki: Anna Peuravaara 

Kuopio: Tuuli Rönkkö 

 

Voit ottaa yhteyttä jäsenyys- ja korttiasioissasi myös HUMAKOn pääsihteeriin Niina Ekstamiin joko sähkö-

postitse ps.humako@humak.edu tai puhelimitse 044 257 8884. 

 
5. HUMAKO mukana juhlimassa 15-vuotiasta SAMOKia 
 

 
 
Suomen ammattikorkeakouluopiskelijakuntien 
liitto SAMOK ry vietti 15.6.2011 15-vuotis synty-
mäpäiviään juhlallisesti Helsingissä Valkoisessa 
Salissa juhlatervehdysten, illallisen, puheiden ja 
muistamisten merkeissä. SAMOK ry:n 15-v. vuosi-
juhlat kokosivat paikan päälle vanhoja ja nykyisiä 
toimijoita ja työntekijöitä ja yhteistyökumppaneita 
juhlimaan teini-ikäistä opiskelijoiden edunvalvon-
tajärjestöä. 
 
Opiskelijakunta HUMAKOsta mukana juhlissa ja 
onnittelemassa nuoruusiän saavuttanutta SAMOK 
ry:tä olivat (vasemmalta oikealle) HUMAKOn halli-
tuksen varapuheenjohtaja Helena Ånäs, pääsihtee-
ri Niina Ekstam sekä edustajiston puheenjohtaja 
Jani Rutanen. 
 
Kuva: Arto Hiltunen 
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6. HUMAKO toimijat SAMOKin kesäseminaarissa! 
 

Opiskelijakuntatoimijoiden syksy pärähti käyntiin perinteisesti Suomen ammattikorkeakouluopiskelijakunti-

en liitto SAMOK ry:n järjestämässä kesäseminaarissa 12.-13.8, joka pidettiin Hämeen ammattikorkeakoulu 

HAMKin Mustialan toimipisteessä. Mustiala muistuttaa hyvin paljon HUMAKin toimipisteitä luonnonlähei-

syytensä takia, joten opiskelijakunta HUMAKOn iskuryhmä, Jani Rutanen, Sampsa Nyyssönen ja Janne Mäy-

rä, olivat kuin kotonaan yli 70 opiskelijakuntatoimijan joukossa. 

 

Kaksipäiväinen seminaari sisälsi tiukkoja luentoja, alustuksia ja keskusteluja opiskelijoiden arjesta aina Eu-

roopan tason opiskelijapolitiikkaan. Teemoina olivat mm. ammattikorkeakoulujen rakenteellinen kehittä-
minen ja rahoitus, opiskelijoiden sosiaalipoliittiset asiat, opiskelijakuntien viestinnän ja tutortoiminnan ke-

hittäminen. Puhumassa kävi myös Norjan opiskelija unionin varapuheenjohtaja Ørjan Arntzen, jolta haettiin 

mallia SAMOKin tulevaisuuteen. 

 

Kesäseminaarin jälkeen suoraan jatkui opiskelijakuntien puheenjohtajien evakko, jossa HUMAKOa edustivat 

edustajiston pj Jani Rutanen ja hallituksen pj Sampsa Nyyssönen. Puheenjohtajien kesken käytiin hyviä kes-

kusteluja eri opiskelijakuntien ja SAMOKin toiminnasta ja tulevaisuudesta. 

 

Kesäseminaari ja puheenjohtajien evakko oli herätys ja kunnon piristysruiske syksyyn, joka on opiskelijakun-

tien toiminnassa kaikista kiireisintä aikaa. Kesäseminaarissa käydyt viralliset ja epäviralliset keskustelut 
antoivat ajateltavaa, kehitettävää ja tukea myös HUMAKOn toimintaan. Tästä on hyvä startata kohti syksyä 

ja opiskelijoiden edunvalvontaa. 

 

 

 

Kuvassa vasemmalta oikealle: Halli-
tuksen puheenjohtaja Sampsa Nyys-

sönen, edustajiston puheenjohtaja 
Jani Rutanen ja hallituksen tutor- ja 
markkinointivastaava Janne Mäyrä. 

 
Kuva: Jani Rutanen 

 
 
 

 


